

法務部行政執行署花蓮分署

114年6月重要工作紀實

114.6.3

本分署舉辦本(114)年度6月份「123全國聯合法拍會」，由行政執行官邱俊諭主持。本次法拍會拍定17筆不動產，拍定金額765萬600元，另變賣3C產品及白米等動產共33筆，變賣金額1,596元，本次法拍會共為國庫徵起765萬2,196元。



114.6.5

本分署舉辦執行人員在職訓練，邀請法務部行政執行署王自強行政執行官講授「近期行政執行救濟程序(聲明異議、行政訴訟)重要案例介紹與探討」，透過實務案例講解、分析，有效提升本分署執行同仁本職學能，並增進行政執行過程對民眾權益之保障。



114.6.18

本分署舉辦執行人員在職訓練，邀請士林分署韓鐘達行政執行官講授「行政執行之送達」，透過課程訓練，有效加強本分署執行人員專業知識與技能，增進處理公務之相關知識與能力。



114.6.19

臺灣高等檢察署花蓮檢察分署檢察長洪培根偕同臺中市政府地方稅務局局長沈政安，率同該局及所屬分局主任等 11 人，蒞臨本分署拜訪，並進行業務交流，由分署長施淑琴率同行政執行官邱俊諭、秘書室主任李有生接待。



114.6.27

本分署配合花蓮縣地方稅務局舉辦之「114年歡慶稅務節租稅宣導活動」，由本分署業務宣導小組設攤進行123全國聯合法拍、多元便利繳款服務、反詐騙及廉政倫理等，各項政府政令宣導，現場以有獎徵答方式與民眾互動，獲現場民眾踴躍參與。

